
令和３年第４回教育委員会会議日程

（第４回定例会）

日 程 令和３年４月９日

午後３時３０分から

場 所 廿日市市役所２０１会議室

議 事

報告第 ５ 号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（職員の時差出勤勤務に関する規程）

職員の仕事と生活の両立を推進し、もって公務能率の向上を図るため、職員の

時差出勤勤務に関する規程を制定する必要が生じたが、会議を招集する時間的余

裕がないことが明らかであると認め臨時に代理したから、今回報告し、教育委員

会の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。

報告第 ６ 号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（会計年度任用職員の服務の宣誓に関する規程）

職員の服務の宣誓に関する条例の一部が改正されたことに伴い、会計年度任用

職員の服務の宣誓に関する規程を制定する必要が生じたが、会議を招集する時間

的余裕がないことが明らかであると認め臨時に代理したから、今回報告し、教育

委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。

報告第 ７ 号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（廿日市市教育委員会事務局及び教育機関の職員の人事異動について）

令和３年３月３１日付け及び令和３年４月１日付けの廿日市市教育委員会事務

局及び教育機関の職員の人事異動について定め、発令する必要が生じたが、会議

を招集する時間的余裕がないことが明らかであると認め臨時に代理したから、今

回報告し、教育委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。

報告第 ８ 号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（廿日市市教育委員会事務局の職員の人事異動について）

令和３年４月２日付けの廿日市市教育委員会事務局の職員の人事異動について

定め、発令する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕がないことが明らか

であると認め臨時に代理したから、今回報告し、教育委員会の承認を求めるもの

で、全会一致で承認されました。

報告第 ９ 号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（廿日市市立四季が丘小学校学校運営協議会及び廿日市市立吉和小・中学校学校

運営協議会の委員の任命について）

令和３年４月１日から廿日市市立四季が丘小学校学校運営協議会及び廿日市市



立吉和小・中学校学校運営協議会を設置することに伴い、委員を新たに任命する

必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕がないことが明らかであると認め臨

時に代理したから、今回報告し、教育委員会の承認を求めるもので、全会一致で

承認されました。

議案第１５号 廿日市市立学校給食センター運営委員会委員の委嘱について

廿日市市立学校給食センター運営委員会委員のうち、異動のあった者の後任の

委員を新たに委嘱するとともに、令和３年３月３１日をもって小・中学校長を退

職した者の中から、令和２年度給食会計の監査を行う委員を新たに委嘱しようと

するもので、全会一致で承認されました。

議案第１６号 廿日市市スポーツ推進委員の委嘱について

廿日市市スポーツ推進委員について、新たに３名を委嘱しようとするもので、

全会一致で承認されました。

議案第１７号 宮島歴史民俗資料館協議会委員の委嘱について

令和３年３月３１日に退任した宮島民俗資料館協議会委員について、後任の委

員を新たに委嘱しようとするもので、全会一致で承認されました。

その他

・ 廿日市市教育振興基本計画について

廿日市市教育振興基本計画について、説明がありました。

・ 令和３年度廿日市市教育支援委員会委員の委嘱について

令和３年度廿日市市教育支援委員会委員の委嘱について、説明がありました。

・ 令和３年度廿日市市内研究指定校等一覧について

令和３年度廿日市市内研究指定校等一覧について、説明がありました。

・ ＡＳＴＣアジアトライアスロン選手権２０２１廿日市の名称変更について

ＡＳＴＣアジアトライアスロン選手権２０２１廿日市の名称変更について、説明がありま

した。


